



В Ростове-на-Дону вынесен приговор в отношении местного жителя, из-за неосторожных действий которого в результате пожара погибли 6 человек, трое из которых дети

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему жителю города Ростова-на-Дону. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием и судом установлено, что в декабре 2013, мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, произвел ремонт электропроводки в домовладении, расположенном по улице Лензаводской в городе Ростове-на-Дону. Не имея достаточного опыта в проведении данного вида работ, он должным образом не заизолировал концы провода, что привело к короткому замыканию электропроводки и пожару. В результате неосторожных действий подсудимого в ходе пожара погибли шесть человек, трое из которых дети (2010, 2011 и 2013 года рождения). Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет 4 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

25 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604345>